
鈴鹿市が『モータースポーツ都市宣言』を
していることを「知っている」が21％、「知ら
ない」が79％であった。その他は「無回答」
である。その他と合わせると８割が「知らな
い」という結果となった。

鈴鹿F1日本グランプリの開催日を「知って
いる」が18％、「知らない」が82％であっ
た。その他は「無回答」である。
次世代を担う子供たちに鈴鹿で開催される
F１を知ってもらう取組みが必要ではない
かと考えられる。

はい

1,593人

（21%）

いいえ

5,933人

（79%）

その他

14人

（0%）

はい

1,348人

（18%）

いいえ

6,177人

（82%）

その他

15人

（0%）
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「行ったことがある」が21％、「行ったことが
ない」が79％であった。その他は「無回答」
である。
認知度はあるが、実際に足を運んだ子供
は少ないことが分かった。

鈴鹿F１日本グランプリに「行きたい」が
36％、「行きたくない」は64％であった。そ
の他は「無回答」・「わからない」・「どちらで
もない」である。
実際に行った子供より15ポイント上回って
いる。

はい

1,580人

（21%）

いいえ

5,942人

（79%）

その他

18人

（0%）

はい

2,734人

（36%）

いいえ

4,779人

（64%）

その他

27人

（0%）
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鈴鹿F1日本グランプリ期間中、レーサーと
のふれあいイベントを「してほしい」が
38％、「しなくてよい」が62％であり、全体
の約４割がふれあいイベントを希望してい
ることが分かった。

F1ドライバーの小林可夢偉選手を「知って
いる」が13％、「知らない」が87％であっ
た。その他は「無回答」である。
ファンの間では、人気の日本人ドライバー
であるが、子供の知名度はまだまだ低いよ
うだ。

はい

2,832人

（38%）

いいえ

4,677人

（62%）

その他

31人

（0%）

はい

1,009人

（13%）

いいえ

6,514人

（87%）

その他

17人

（0%）
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「参戦してほしい」が63％、「参戦しなくても
よい」が37％であった。その他は「無回
答」・「わからない」・「どちらでもない」であ
る。
やはり鈴鹿で日本チームが走る姿を見た
い子供が多い結果となった。

鈴鹿F1日本グランプリは鈴鹿のイメージ
アップに「つながる」が76％、「つながらな
い」が24％であった。その他は「無回答」・
「わからない」・「どちらでもない」である。
つながっていると思う子供は全体の３/４以
上でイメージアップに貢献していることが明
らかになった。

はい

4,747人

（63%）

いいえ

2,766人

（37%）

その他

27人

（0%）

はい

5,664人

（76%）

いいえ

1,843人

（24%）

その他

33人

（0%）
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これからも鈴鹿でF1日本グランプリを「開
催してほしい」が74％、「開催しなくてよい」
が26％であった。その他は「無回答」・「わ
からない」・「どちらでもない」である。
鈴鹿のイメージアップにつながっていると
思っている割合とほぼ同じとなった。

鈴鹿でF1日本グランプリが開催される事を
「自慢したい」が45％、「そうでもない」が
55％であった。その他は「無回答」・「わか
らない」・「どちらでもない」である。
「鈴鹿でF1が開催することを誇りに思う」な
どの意見もあった。

はい

5,545人

（74%）

いいえ

1,968人

（26%）

その他

27人

（0%）

はい

3,356人

（45%）

いいえ

4,153人

（55%）

その他

31人

（0%）
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